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» lenu:

* Y3HAMb HOBbIe cNOCObbI
peweHuUs

* pewamb KBaodpamHsie
ypasHeHuUsa bosiee payuoHasn

* 2PAMOMHO 0hopMUMBb pe
B8 mempaosax




JIJ1s1 Kayk1oM KOMaH bl HA CTOJIaX Bbl HAMJIETE 3aaHMsI, YPABHECHHUS KOTOphIe BaM H

x*+5x=0
x%-9=0
4x%-25=0
16x*=0
x%-50x=0
49x%-16=0

2018x%*+x-2019=0
2018x%+2019x+1=0

pCIINTh, BPCM:A JJIA PCIICHUA 5 MuH.




Bpema cton




Ckaxute, a Kakoe HHTepecHee Bcero Bam Ob1I10
6bI peruth? 2018x*+x-2019=0 u
2018x2+2019x+1=0. Pe6srta, a 1 Bam cpazy
MOT'y CKa3aTh IIPABUJILHBIN OTBET U HE IOTOMY
YTO Sl YUUTEIh MAaTEMAaTUKU U YMEIO OBICTPO U
XOPOIIIO CUUTaTh, B CKOPOM BpeMeHH U BrI Bce

CMOZKCTC, 3alIMCAaTb OTBCTHI K YPABHCHHSM.










MeToa nepebpoCcKH

ax’+bx+c=0, a#0
YMHOKUM 00€ 4acTH ypaBHEHHUs HA a 1"

aax>+abx+ac=a-0 (/
"

a*x*+bax+ca=0

Vi
(ax)*+b(ax)+ca=0 ﬂ

[Tyctes y=ax,rorga y*+by-+ca=0
o TeopemMe, oOparHor Teopeme Buera

y1=aX1 R y2=aX2
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JlomamrHee 3aqanue: NpuayMarhb Ha
KaXXJ10€ CBOUCTBO MO 5 NMPUMEPOB
PEUIUTH UX




Cnacuo6o 3a 6HUMAHUE




